



抓住气球飞得最高的人

《吉尼斯世界纪录》是一部翻译成25种语言、并在至少100个国家中销售的畅销书,2009版《吉尼斯世界纪录》已在今年9月17日正式出版,新书中包含了更多古怪离奇的世界纪录,英国媒体率先对书中一些最离奇的世界纪录进行了大盘点。



世界第一矮人何平平和世界“最长美腿”主人斯维特拉娜



▲速度最快的手提箱“逃生”者
◀用下巴顶起了17只牛奶箱

2009版《吉尼斯世界纪录》面世—— 吉尼斯“古怪世界纪录”大曝光

抓住气球 飞得最高的人

英国曼彻斯特市42岁航空飞行员迈克·霍华德创下了抓住氦气球飞往最高海拔的纪录,2001年8月4日,霍华德在墨西哥抓住了1400只连在一起的氦气球,任由氦气球将他带离地面,飞向空中。霍华德在这些氦气球的帮助下,最后漂浮到了5580米高的高空中。

2004年,霍华德又创下了另一项世界纪录,他蒙上眼睛,在位于1200米高空的两只热气球当中玩起了“高空走钢丝”的惊险表演,成了世界上第一个在1200米高空热气球上进行“走钢丝”表演的冒险家。

速度最快的 手提箱“逃生”者

美国加利福尼亚州37岁女子莱斯莉·蒂普顿是一名柔

软体操演员,她拥有世界上最柔软的身体。2007年,莱斯莉创下了速度最快的手提箱“逃生纪录”,她被关进了一只用拉链拉住的手提箱中,她仅用13.31秒钟就成功逃出了手提箱。今年5月31日,莱斯莉又打破自己2007年创下的世界纪录:她用7.04秒钟就逃出了手提箱。此外,莱斯莉还保持着另一项世界纪录,她双手撑地倒立时,能用自己的脚将鸡蛋夹着放进鸡蛋杯里。

身体最长狗 有一张双人床长

一只名叫蒙·艾米·冯·德·奥尔穆赫勒的爱尔兰猎狼犬,堪称是世界上体型最长的狗。这只猎狼犬从鼻子到尾巴的长度,竟然达到2.32米,这意味着它有一张双人床那么长!如果它躺在一张长沙发上,其他人压根就没地方坐。

手握电钻在天花板下 旋转次数最多的人

2007年,一名叫做盖尔·杭的男子在德国科隆市创下了一项离奇的世界纪录,他将一把电钻钻进天花板,然后自己悬空吊在电钻把手上,开始在半空中不住转圈。据悉,盖尔吊在天花板下、手握电钻一共旋转了141下,从而创下了手握电钻在天花板下旋转次数最多的世界纪录。

平衡性最好 下巴顶起17只牛奶箱

美国纽约54岁男子阿希里塔·福曼则创下了用下巴顶起17只叠在一起的牛奶箱的世界纪录,他用下巴顶起这些牛奶箱时,还让它们在空中平衡停留了11.23秒钟。这些牛奶箱的总重量约为42.4公斤,这意味着它们几乎和一把大扶

手椅一样重!

据悉,福曼堪称是一名“吉尼斯纪录狂人”,在过去25年中,他在7大洲至少30个不同国家中共创下了至少204项世界纪录,并且至今仍是85项吉尼斯纪录的保持者。他创下的其他世界纪录包括踩着高跷跳绳、踩着高跷奔跑8公里、水底玩杂耍长达48分钟、旋转世界上最大的呼拉圈等。

说话最快的人 23.8秒背完著名独白

加拿大男子西恩·沙依堪称是世界上说话最快的人,因为他能在23.8秒内,背完莎士比亚《哈姆雷特》剧中哈姆雷特“生存还是毁灭,这是一个问题”的著名独白。

哈姆雷特“生存还是毁灭”的独白有262个单词长,这意味着西恩每分钟可以说出

655个单词,每秒钟可以说出至少10个单词,而普通人朗诵时每分钟大约只能说100个单词而已。西恩这一“说话最快的纪录”是1995年8月在英国爱丁堡市创下的,他将这一纪录一直保持到了今天,至今仍然没有被打破过。

以金属和玻璃为食 吃下了一整架飞机

在2006年去世的法国男子迈克尔·洛蒂托堪称拥有世界上最好的胃,因为从1959年起,当时只有9岁的他就开始以金属或玻璃为食,并一直吃了将近半个世纪。洛蒂托平均每天要吃下900克重的金属,研究发现,他的胃壁有普通男人的两倍厚。

据悉,洛蒂托生前吃下过18辆自行车、15辆手推车、7台电视机和一架飞机!洛蒂托同时还保持着另一项纪录,他

曾经吃下过一具棺材,从而使他成了世界上唯一一个腹内装着棺材的人,而其他大多数人则都是在死后被装在棺材里。

世界第一矮人和 世界“最长美腿”面对面

来自中国内蒙古的世界第一矮人何平平也跻身2009版《吉尼斯世界纪录》,20岁的何平平出生于内蒙古乌兰察布市化德县,他患有一种罕见的侏儒症,身高只有74.61厘米,只有普通一岁孩子那么高!

吉尼斯总部安排何平平飞到英国伦敦,和另一名世界纪录保持者——拥有世上“最长美腿”的36岁俄罗斯女子斯维特拉娜·潘克拉托娃一起露面,斯维特拉娜身高1.98米,腿长1.32米,当何平平站在斯维特拉娜身边时,几乎和她的膝盖一般高。 兰西

2008年复旦
MBA项目走进南京

在复旦MBA的舞台上,展现在您面前的不仅仅是众多的名师大家,出众的精英才俊,深厚的人文底蕴,多元的互动交流项目,专业的职业发展中心,先进的教学设施……,更将赋予您作为“复旦人”所特有的灵气和睿智。而这恰恰是未来工商业精英必须具备的特质。

南京招生咨询会: 9月21日(周日) 17:00
南京新纪元大酒店三楼第六会议室(中山路251号)

议程

- 个人职业生涯规划与MBA职业发展
- MBA最新发展动态
- 复旦MBA招生政策和报考流程
- MBA学习与生活精彩分享

复旦大学管理学院MBA项目
地址: 上海市邯郸路670号史带楼709室 电话: 021-65643915
Email: mba@fudan.edu.cn 网址: www.fudan.edu.cn/fcmba

北大青鸟 华东首家—南京(鼓楼校区)

选软件测试 新技能
享高薪就业 好前途

不仅是轻松就业,还是高薪就业。

- 软件测试工程师已被国家信产部列为“紧缺人才”。
- 国内高校尚未正式开设软件测试相关专业,就业竞争小。
- 人才缺口近30万,以稀为“贵”,起薪3000-4000/月。
- 薪资涨幅大,工作二至三年,年薪可达8万~10万。

就业仅是开始,发展才是长远。

- 目前国内具备三年以上软件测试经验的人员仅1万余人,晋升空间大。
- 国内首席课程,系统培训相当于具备一年项目经验,晋升速度快。
- 软件测试人员的水平随着项目经验的提高而提高,可谓越“老”越吃香。
- 就业起点是中大型企业,除了福利待遇好,同时更关注员工晋升空间。

学软件测试,首选北大青鸟南京(鼓楼)校区,以学员就业为根本!

北大青鸟(鼓楼校区)值得依赖:

- 北大青鸟华东区首家软件测试培训基地。
- 荣获“首届南京大学生最喜爱培训机构”。
- 荣获“2007年南京诚信办学机构”称号。
- 荣获“南京最具含金量IT培训奖”称号。
- 成为《现代快报》推荐的“IT人才培养基地”。
- 成功举办校区二届新老学员就业交流会。
- 华东区软件测试毕业学员最多的校区。
- 百余家合作企业,定期输送软件测试人才。

本月“特色班”热招中!

欢迎来电详细咨询,热线电话: 400-888-6020
中心网址: www.js-btesting.com (提供免费在线咨询)
中心地址: 中山北路26号(鼓楼转盘附近)新晨国际大厦14层